
●　集　計　表

Ｑ１．あなたは、SDGsを知っていますか。

構
成
比

（
％

）

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
内
容
ま
で
知

っ

て
い
る

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
言
葉
は
知

っ
て

い
る

（
聞
い
た
こ
と
が
あ

る

）
が

、
内
容
ま
で
は
知
ら

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

合計 34.4 46.6 19.0 0.0 100.0

男性 38.6 45.1 16.2 0.0 100.0

女性 29.1 48.4 22.4 0.0 100.0

18歳～29歳 34.7 37.3 28.0 0.0 100.0

30歳～39歳 25.0 51.5 23.5 0.0 100.0

40歳～49歳 44.3 39.8 15.9 0.0 100.0

50歳～59歳 33.8 55.8 10.4 0.0 100.0

60歳以上 33.3 47.9 18.8 0.0 100.0

Ｑ２．あなたは、ＳＤＧｓに興味や関心がありますか。

構
成
比

（
％

）

興
味
や
関
心
が
あ

る 興
味
や
関
心
が
な

い 無
回
答

合
計

合計 53.2 46.8 0.0 100.0

男性 54.5 45.5 0.0 100.0

女性 51.6 48.4 0.0 100.0

18歳～29歳 48.0 52.0 0.0 100.0

30歳～39歳 50.0 50.0 0.0 100.0

40歳～49歳 60.2 39.8 0.0 100.0

50歳～59歳 54.5 45.5 0.0 100.0

60歳以上 52.6 47.4 0.0 100.0

Ｑ３．Ｑ２で「１．興味や関心がある」と回答した方にお尋ねします。あなたはＳＤＧｓに取り組んでいますか。

構
成
比

（
％

）

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な

い
が

、
今
後
取
り

組
ん
で
い
き
た
い

取
り
組
ん
で
い
な

い
し

、
今
後
も
取

り
組
む
つ
も
り
は

な
い

無
回
答

合
計

合計 35.7 60.2 4.1 0.0 100.0

男性 33.8 60.3 6.0 0.0 100.0

女性 38.3 60.0 1.7 0.0 100.0

18歳～29歳 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0

30歳～39歳 32.4 52.9 14.7 0.0 100.0

40歳～49歳 39.6 54.7 5.7 0.0 100.0

50歳～59歳 42.9 57.1 0.0 0.0 100.0

60歳以上 32.7 64.4 3.0 0.0 100.0



Ｑ４．あなたは、マザーレイクゴールズ（ＭＬＧｓ）を知っていますか。

構
成
比

（
％

）

Ｍ
Ｌ
Ｇ
ｓ
の
内
容
ま
で
知

っ

て
い
る

Ｍ
Ｌ
Ｇ
ｓ
の
言
葉
は
知

っ
て

い
る

（
聞
い
た
こ
と
が
あ

る

）
が

、
内
容
ま
で
は
知
ら

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

合計 6.2 19.8 74.0 0.0 100.0

男性 7.6 23.5 69.0 0.0 100.0

女性 4.5 15.2 80.3 0.0 100.0

18歳～29歳 4.0 18.7 77.3 0.0 100.0

30歳～39歳 4.4 11.8 83.8 0.0 100.0

40歳～49歳 8.0 21.6 70.5 0.0 100.0

50歳～59歳 9.1 16.9 74.0 0.0 100.0

60歳以上 5.7 23.4 70.8 0.0 100.0

Ｑ５．あなたは、マザーレイクゴールズ（ＭＬＧｓ）のロゴマークとキーコンセプト「変えよう、あなたと私から」についてどう思いますか。

構成比（％） ロ
ゴ
マ
ー

ク
も
キ
ー

コ

ン
セ
プ
ト
も
良
い
と
思

う ロ
ゴ
マ
ー

ク
は
良
い
と

思
う
が

、
キ
ー

コ
ン
セ

プ
ト
は
良
く
な
い
と
思

う ロ
ゴ
マ
ー

ク
は
良
く
な

い
と
思
う
が

、
キ
ー

コ

ン
セ
プ
ト
は
良
い
と
思

う ロ
ゴ
マ
ー

ク
も
キ
ー

コ

ン
セ
プ
ト
も
良
く
な
い

と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

合計 59.4 6.6 8.4 3.4 22.2 0.0 100.0

男性 54.9 6.9 9.4 5.4 23.5 0.0 100.0

女性 65.0 6.3 7.2 0.9 20.6 0.0 100.0

18歳～29歳 57.3 6.7 8.0 4.0 24.0 0.0 100.0

30歳～39歳 63.2 2.9 7.4 1.5 25.0 0.0 100.0

40歳～49歳 55.7 12.5 10.2 5.7 15.9 0.0 100.0

50歳～59歳 62.3 7.8 9.1 1.3 19.5 0.0 100.0

60歳以上 59.4 4.7 7.8 3.6 24.5 0.0 100.0

Ｑ６．あなたは、2030年のＳＤＧｓの達成に向け、琵琶湖を切り口に滋賀県なりのゴールを設定するマザーレイクゴールズ（ＭＬＧｓ）に共感しますか。

構成比（％） 共
感
す
る

共
感
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

合計 60.6 7.8 31.6 0.0 100.0

男性 65.0 7.9 27.1 0.0 100.0

女性 55.2 7.6 37.2 0.0 100.0

18歳～29歳 42.7 10.7 46.7 0.0 100.0

30歳～39歳 58.8 10.3 30.9 0.0 100.0

40歳～49歳 62.5 6.8 30.7 0.0 100.0

50歳～59歳 63.6 11.7 24.7 0.0 100.0

60歳以上 66.1 4.7 29.2 0.0 100.0



構成比（％） 清
ら
か
さ
を
感
じ
る

水
に

豊
か
な
魚
介
類
を
取

り
戻
そ
う

多
様
な
生
き
物
を
守

ろ
う

水
辺
も
湖
底
も
美
し

く 恵
み
豊
か
な
水
源
の

森
を
守
ろ
う

森
川
里
湖
海
の
つ
な

が
り
を
健
全
に

び
わ
湖
の
た
め
に
も

温
室
効
果
ガ
ス
の
排

出
を
減
ら
そ
う

気
候
変
動
や
自
然
災

害
に
強
い
暮
ら
し
に

生
業
・
産
業
に
地
域

の
資
源
を
活
か
そ
う

地
元
も
流
域
も
学
び

の
場
に

び
わ
湖
を
楽
し
み

愛
す
る
人
を
増
や
そ

う 水
と
つ
な
が
る
祈
り

と
暮
ら
し
を
次
世
代

に つ
な
が
り
あ

っ
て
目

標
を
達
成
し
よ
う

ど
れ
も
共
感
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

合計 29.9 25.2 26.2 38.8 25.6 8.9 9.1 14.3 6.3 4.1 16.5 11.9 3.7 2.0 10.4 0.0 100.0

男性 32.5 27.8 25.5 37.6 25.1 10.6 7.8 11.0 5.9 2.7 17.6 12.5 3.5 3.1 10.6 0.0 100.0

女性 26.7 21.8 27.2 40.3 26.2 6.8 10.7 18.4 6.8 5.8 15.0 11.2 3.9 0.5 10.2 0.0 100.0

18歳～29歳 26.9 20.9 25.4 35.8 16.4 4.5 7.5 7.5 4.5 7.5 23.9 10.4 7.5 1.5 13.4 0.0 100.0

30歳～39歳 23.0 21.3 23.0 31.1 26.2 1.6 8.2 8.2 9.8 3.3 16.4 14.8 4.9 3.3 18.0 0.0 100.0

40歳～49歳 26.8 24.4 24.4 40.2 23.2 12.2 11.0 9.8 6.1 2.4 15.9 11.0 1.2 1.2 12.2 0.0 100.0

50歳～59歳 29.4 29.4 36.8 42.6 23.5 13.2 8.8 19.1 5.9 4.4 10.3 16.2 1.5 0.0 4.4 0.0 100.0

60歳以上 35.0 26.8 24.6 40.4 30.6 9.8 9.3 19.1 6.0 3.8 16.4 10.4 3.8 2.7 8.2 0.0 100.0

Ｑ８．あなたは、マザーレイクゴールズ（MLGs）の13ゴールの中で、特に重要性が高く、達成すべきだと思うのは、どのゴールだと思いますか。

構成比（％） 清
ら
か
さ
を
感
じ

る
水
に

豊
か
な
魚
介
類
を

取
り
戻
そ
う

多
様
な
生
き
物
を

守
ろ
う

水
辺
も
湖
底
も
美

し
く

恵
み
豊
か
な
水
源

の
森
を
守
ろ
う

森
川
里
湖
海
の
つ

な
が
り
を
健
全
に

び
わ
湖
の
た
め
に

も
 
温
室
効
果
ガ

ス
の
排
出
を
減
ら

そ
う

気
候
変
動
や
自
然

災
害
に
強
い
暮
ら

し
に

生
業
・
産
業
に
地

域
の
資
源
を
活
か

そ
う

地
元
も
流
域
も
学

び
の
場
に

び
わ
湖
を
楽
し
み

愛
す
る
人
を
増
や

そ
う

水
と
つ
な
が
る
祈

り
と
暮
ら
し
を
次

世
代
に

つ
な
が
り
あ

っ
て

目
標
を
達
成
し
よ

う ど
れ
も
あ
て
は
ま

ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

合計 23.0 19.3 22.6 28.9 19.3 5.4 7.6 9.1 5.0 1.7 9.1 10.8 4.3 0.4 11.9 0.0 100.0

男性 27.1 22.4 22.0 28.6 20.0 5.9 6.7 6.7 4.3 2.0 7.8 9.8 6.3 0.8 11.4 0.0 100.0

女性 18.0 15.5 23.3 29.1 18.4 4.9 8.7 12.1 5.8 1.5 10.7 12.1 1.9 0.0 12.6 0.0 100.0

18歳～29歳 20.9 11.9 31.3 16.4 11.9 3.0 6.0 11.9 4.5 4.5 16.4 10.4 6.0 0.0 13.4 0.0 100.0

30歳～39歳 18.0 18.0 31.1 24.6 13.1 3.3 4.9 3.3 4.9 1.6 8.2 14.8 4.9 1.6 18.0 0.0 100.0

40歳～49歳 18.3 17.1 25.6 24.4 18.3 7.3 4.9 7.3 4.9 1.2 4.9 8.5 1.2 0.0 15.9 0.0 100.0

50歳～59歳 22.1 33.8 8.8 36.8 13.2 5.9 11.8 11.8 8.8 1.5 8.8 10.3 4.4 1.5 2.9 0.0 100.0

60歳以上 27.9 18.0 20.2 33.9 26.8 6.0 8.7 9.8 3.8 1.1 8.7 10.9 4.9 0.0 10.9 0.0 100.0

Ｑ９．マザーレイクゴールズ（ＭＬＧｓ）の13ゴールの達成に向けては、具体的なアクションがあります。あなたは、どんなアクションに興味や関心がありますか。

構成比（％） 琵
琶
湖
に
関
す
る

フ
ォ
ー

ラ
ム
等

、
環
境

関
連
行
事
へ
の
参
加

琵
琶
湖
博
物
館
等

、
環

境
関
連
施
設
へ
の
訪
問

琵
琶
湖
や
河
川

、
道
路

等
に
お
け
る
環
境
美
化

活
動

ヨ
シ
の
保
全
に
関
わ
る

活
動

稚
魚
の
放
流
等
に
よ
る

在
来
種
の
保
全
活
動

外
来
魚
釣
り
等
に
よ
る

生
態
系
の
保
全
活
動

水
草
や
侵
略
的
外
来
水

生
植
物

(

オ
オ
バ
ナ
ミ

ズ
キ
ン
バ
イ
等

)

の
除

去
活
動

棚
田
や
里
山
保
全
に
関

わ
る
活
動

間
伐
等

、
森
林
保
全
に

関
わ
る
活
動

湖
魚
や
湖
魚
を
使

っ
た

惣
菜
等
の
購
入
に
よ
る

漁
業
支
援

地
産
地
消

、
省
エ
ネ
や

リ
サ
イ
ク
ル
推
進
に
よ

る
温
暖
化
対
策

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

合
計

合計 8.2 13.7 38.0 18.4 19.3 22.6 16.1 10.0 9.5 8.9 20.4 0.2 19.3 0.0 100.0

男性 8.2 14.9 37.3 20.8 22.7 22.4 16.9 13.3 12.2 7.5 16.9 0.0 19.2 0.0 100.0

女性 8.3 12.1 38.8 15.5 15.0 22.8 15.0 5.8 6.3 10.7 24.8 0.5 19.4 0.0 100.0

18歳～29歳 9.0 16.4 29.9 13.4 10.4 28.4 9.0 6.0 7.5 6.0 23.9 0.0 26.9 0.0 100.0

30歳～39歳 6.6 18.0 37.7 13.1 14.8 18.0 16.4 1.6 4.9 8.2 16.4 1.6 26.2 0.0 100.0

40歳～49歳 6.1 14.6 31.7 18.3 19.5 18.3 12.2 9.8 8.5 13.4 23.2 0.0 20.7 0.0 100.0

50歳～59歳 10.3 8.8 35.3 23.5 17.6 26.5 14.7 7.4 8.8 10.3 29.4 0.0 13.2 0.0 100.0

60歳以上 8.7 12.6 44.8 20.2 24.6 22.4 20.8 15.3 12.6 7.7 15.8 0.0 15.8 0.0 100.0

Ｑ７．マザーレイクゴールズ（ＭＬＧｓ）では、琵琶湖を切り口とした13のゴールを設定しています。あなた自身は、マザーレイクゴールズ（ＭＬＧｓ）の13ゴールの中で、どのゴールに共感しますか。



構成比（％） 月
イ
チ
お
し
ゃ
べ
り
会

（
ゲ
ス
ト
に
よ
る

講
演
＋
座
談
会

）

Ｍ
Ｌ
Ｇ
ｓ
 
グ
ロ
ー

バ
ル
ミ
ー

テ
ィ
ン
グ

（
琵
琶
湖
を
テ
ー

マ
に
英
語
で
デ
ィ
ス

カ
ッ
シ
ョ
ン

）

Ｍ
Ｌ
Ｇ
ｓ
 
Ｗ
Ｅ
Ｂ
 
ラ
イ
タ
ー

講
座

ク
リ
エ
イ
テ
ィ
ブ
ス
タ
デ
ィ
i
n
 
Ｂ
Ｉ

Ｗ
Ａ
Ｋ
Ｏ

（
琵
琶
湖
や
ア
ー

ト
を
テ
ー

マ

に

「
今
日
の
一
枚

」
を
撮
影

）

体
感
び
わ
湖
学
 
マ
ザ
ー

レ
イ
ク
ゴ
ー

ル

ズ
S
p
e
c
i
a
l

（
琵
琶
湖
で
Ｓ
Ｕ
Ｐ

体
験
＋
Ｍ
Ｌ
Ｇ
ｓ
ア
ク
シ
ョ
ン
ゲ
ー

ム

）

川
チ
ャ
リ
～

余
呉
川
を
自
転
車
で
下

っ
て

み
よ
う
～

琵
琶
湖
博
物
館
を
回

っ
て
Ｍ
Ｌ
Ｇ
ｓ
を
見

つ
け
よ
う
！
～

Ｍ
Ｌ
Ｇ
ｓ

っ
て
な
ぁ
に
？

～ そ
の
他

ど
れ
も
参
加
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

合計 9.8 7.4 8.9 19.3 23.9 19.7 28.0 0.4 22.8 18.2 0.0 100.0

男性 10.6 8.2 10.6 22.7 19.6 22.7 29.0 0.4 22.4 16.9 0.0 100.0

女性 8.7 6.3 6.8 15.0 29.1 16.0 26.7 0.5 23.3 19.9 0.0 100.0

18歳～29歳 3.0 14.9 10.4 19.4 31.3 23.9 17.9 3.0 26.9 13.4 0.0 100.0

30歳～39歳 3.3 3.3 3.3 19.7 27.9 9.8 32.8 0.0 24.6 21.3 0.0 100.0

40歳～49歳 8.5 6.1 13.4 17.1 31.7 22.0 23.2 0.0 19.5 19.5 0.0 100.0

50歳～59歳 10.3 7.4 7.4 13.2 17.6 23.5 14.7 0.0 33.8 14.7 0.0 100.0

60歳以上 14.8 6.6 8.7 22.4 18.6 19.1 37.2 0.0 18.0 19.7 0.0 100.0

Ｑ10．令和３年７月１日にマザーレイクゴールズ（ＭＬＧｓ）が策定されて以降、ＭＬＧｓに関する多種多様なワークショップを実施してきました。あなたは、どんなワークショップに参加してみたいと思います
か。



年齢×性別

構成比（％） 男
性

女
性

無
回
答

合
計

合計 55.4 44.6 0.0 100.0

男性 100.0 0.0 0.0 100.0

女性 0.0 100.0 0.0 100.0

18歳～29歳 34.7 65.3 0.0 100.0

30歳～39歳 29.4 70.6 0.0 100.0

40歳～49歳 46.6 53.4 0.0 100.0

50歳～59歳 53.2 46.8 0.0 100.0

60歳以上 77.6 22.4 0.0 100.0

年齢×年齢

構成比（％） 1
8
歳
～

2
9

歳 3
0
歳
～

3
9

歳 4
0
歳
～

4
9

歳 5
0
歳
～

5
9

歳 6
0
歳
以
上

無
回
答

合
計

合計 15.0 13.6 17.6 15.4 38.4 0.0 100.0

男性 9.4 7.2 14.8 14.8 53.8 0.0 100.0

女性 22.0 21.5 21.1 16.1 19.3 0.0 100.0

18歳～29歳 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

30歳～39歳 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

40歳～49歳 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

50歳～59歳 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

60歳以上 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0


